



Бывший начальник регионального управления федеральной налоговой службы подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области в тесном взаимодействии с управлением по борьбе с экономическими преступлениями и противодействия коррупции УМВД возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника регионального управления ФНС России Сергея Кошелева.

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Кошелев задержан, в отношении подозреваемого решается вопрос об избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - отдел по расследованию особо важных дел следственного управления

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1195030>